Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.07.2025 №837

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.04.2022 № 408

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в регламент работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» при разработке и утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола», утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.04.2022 № 408 «О регламенте работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» при разработке и утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.05.2022 № 546, от 30.06.2022 № 711, от 26.08.2022 № 947, от 30.09.2022 № 1085, от 14.06.2023 № 605, от 02.07.2024 № 735, от 31.10.2024 № 1355, от 26.05.2025 № 589, 18.06.2025 № 674), следующее изменение:

подпункт 3.7.13 пункта 3.7 раздела 3 изложить в следующей редакции:

«3.7.13 На землях, земельных участках в границах в соответствии с туристическим кодом «Йошкар-Ола - Креативная столица России», утвержденным постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 03.05.2024 № 437 (далее - Туристический код), за исключением НТО:

включенных в схему размещения по инициативе органов местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола»;

предусмотренных Туристическим кодом;

в соответствии с абзацем вторым подпункта 1.6.4 пункта 1.6 раздела 1 настоящего регламента.

На площадях в границах Туристического кода допускается размещение на каждой их них не более трех HTO, указанных в абзаце втором подпункта 1.6.4 пункта 1.6 настоящего регламента.»;

пункт 4.9 изложить в следующей редакции:

«4.9. Отдел разрабатывает проект постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» об утверждении Схемы с учетом решений, принятых комиссией, и осуществляет его согласование с руководителями структурных подразделений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»:

управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

комитета экологии и природопользования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

правового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».».

2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «ВМарийЭл» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов